



В городе Приозерске Ленинградской области возбуждено уголовное дело в отношении лица, подозреваемого в применении насилия в отношении сотрудника полиции



Следственным отделом по городу Приозерск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области возбуждено уголовное дело в отношении 62-летнего мужчины. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Как установлено следствием, 23 октября 2016 года мужчина, в состоянии алкогольного опьянения, находясь возле дома на улице Ленинградской в городе Приозерске Ленинградской области, начал наносить удары по служебной машине сотрудников полиции. После просьб прекратить совершать указанные действия, мужчина напал на сотрудницу полиции, нанеся



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

последней удар кулаком, причинив потерпевшей телесное повреждение в виде ушиба нижней челюсти. Преступные действия подозреваемого были пресечены коллегами потерпевшей.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств происшествия.

27 Октября 2016

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1076404>